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СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ТА СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 
Відповідно до Закону України «Про професійні 

спілки, права та гарантії їх діяльності», Закону 
України «Про вищу освіту», Кодексу Законів про 
працю та Колективного договору профком КДПУ 
впродовж 2010–2014 pp. забезпечував захист 
економічних і соціальних прав співробітників через 
розв'язання питань поліпшення фінансової ситуації в 
педуніверситеті, контроль за своєчасністю виплати 
заробітної плати, виконанням законодавчих норм 
щодо її підвищення та індексації, участь у 
встановленні персоніфікованих надбавок, доплат, 
премій, винагород та інших виплат. 

 

 

 
Аналізувався стан дотримання адміністрацією 

законодавства про оплату праці, умови праці та 
соціальне забезпечення працівників КДПУ, 
здійснювався контроль за дотриманням Закону 
України «Про відпустки». На засіданнях профкому 
щорічно заслуховувалась інформація головного 
бухгалтера щодо фінансової ситуації в 
педуніверситеті, своєчасності виплат заробітної 
плати та відпускних. Профком неодноразово на 
засіданнях (травень, червень, липень 2013 р.; квітень, 
червень, липень, листопад 2014 р.) наголошував на 
тому, що в педуніверситеті ситуація з виплатою 
відпускних в останні роки є вкрай негативною і 
вимагає проведення оптимізуючих заходів на користь 
працівників. 

Представники комісії із соціально-економічного 
захисту постійно брали участь у роботі 
узгоджувальної комісії між адміністрацією 
університету і профспілковим комітетом та 
здійснювали контроль за виконанням Колективного 
договору. Під час розгляду пропозицій щодо 
надбавок і доплат враховувалося додатково виконана 
робота працівника, її обсяг, у результаті чого 
персональні надбавки – відрізняються. Значну увагу 

профкому привертали питання преміювання 
працівників педуніверситету, а також надання 
передбачених Колдоговором матеріальної допомоги, 
виплат у зв’язку із досягненням працівниками 
пенсійного віку тощо. 

Одним із найважливіших напрямків роботи 
профкому став контроль за дотриманням 
установлених Колективним договором норм 
навчального навантаження професорсько-
викладацького складу. Основним і обов’язковим 
критерієм для планування і виконання академічного 
навантаження має бути чітке дотримання визначених 
Колективним договором годин на аудиторне 
навантаження. Колективним договором 
установлений порядок, згідно якого картки 
навантаження підлягають обов’язковому 
погодженню з профгрупоргом кафедри. 

Профком здійснював розгляд заяв і скарг членів 
профспілки з питань академічного навантаження, 
надавав допомогу працівникам у переговорах з 
адміністрацією щодо розв’язання проблемних 
питань. 

Здійснювався контроль за дотриманням 
законодавства з питань звільнення працівників, 
своєчасним внесенням записів до трудових книжок. 

Профкомом (2010 р., 2012р.) вносилися 
пропозиції до Положення про організацію 
навчального процесу КДПУ, які частково були 
враховані. 

Спільно адміністрація та профком розробляли 
«Положення про порядок заміщення посад науково-
педагогічних працівників КДПУ», «Положення про 
порядок присвоєння вчених звань професора і 
доцента та подання документів до 
МОНмолодьспорту України науково-педагогічних 
працівників КДПУ», «Положення про підвищення 
кваліфікації та стажування науково-педагогічних 
працівників КДПУ». Вносилися пропозиції щодо 
змін і доповнень до Трудового кодексу, що були 
надіслані до ЦК профспілки працівників освіти і 
науки, Верховної Ради України (2011 р.). Разом з 
іншими навчальними закладами профком вносив 
пропозиції щодо зменшення переліку нормативної 
документації. Спільними зусиллями в зазначений 
перелік внесені суттєві зміни, які значно обмежили 
кількість паперів, які заповнюють викладачі. 

Профспілка університету (2013 р.) брала участь 
у Всеукраїнській акції – зборі підписів проти 
суттєвого підвищення коефіцієнта «викладач–
студент» (1:18). 

Пономаренко Л. В. брала участь у роботі 
круглого столу, організованого комітетом Верховної 
Ради України з питань освіти і науки стосовно даної 

 
(закінчення на с. 2) 


